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     ΘΕΜΑ: «Aναξιοπρεπής και απαξιωτική συμπεριφορά Ανώτατου Αξιωματικού της              

                   Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας προς το υφιστάμενο πυροσβεστικό προσωπικό»  

                

            Κύριε Αρχηγέ, το τελευταίο χρονικό διάστημα μετά την εκδήλωση πολλών συμβάντων 

πυρκαγιών σε διάφορες περιοχές της Περιφέρειας, έχουμε γίνει αποδέκτες έντονων παραπόνων από 

αρκετούς συναδέλφους καθώς  που έλαβαν μέρος κατά την κατάσβεση αυτών για αναξιοπρεπή και 

συνάμα απαξιωτική συμπεριφορά Ανώτατου Αξιωματικού, ο οποίος χρησιμοποιεί απρεπείς  

εκφράσεις για ακατανόητους βεβαίως λόγους. 

          Ο εν λόγω Αξιωματικός μέχρι σήμερα στο σύνολο των πυρκαγιών που έχει τεθεί ως 

επικεφαλής, με χαρακτηριστικά παραδείγματα τα σοβαρά συμβάντα πυρκαγιών σε Ριτσώνα Εύβοιας, 

Αχλάδι Στυλίδας και Ιτέας, έχει επιδείξει τέτοια συμπεριφορά έναντι του υφιστάμενου προσωπικού, 

που όμοιά της δεν έχει παρατηρηθεί μέχρι σήμερα στην Περιφέρειά μας. 

       Συγκεκριμένα απευθύνεται συνεχώς με απαξιωτικούς και κάποιες φορές με υβριστικούς 

χαρακτηρισμούς κατά συναδέλφων που δίνουν την μάχη της κατάσβεσης των πυρκαγιών, 

παραγνωρίζοντας ότι προσπαθούν με όλες τους τις δυνάμεις κάτω από δύσκολες συνθήκες για το 

καλύτερο αποτέλεσμα και χρησιμοποιώντας διάφορες εκφράσεις που είναι ανάξιες ακόμα και 

αναφοράς στο έγγραφό μας. 

     Μάλιστα το προεδρείο της Ένωσης επισκέφτηκε τον εν λόγω Αξιωματικό ώστε να συζητηθεί το 

θέμα αυτό και να ζητηθεί ταυτόχρονα από τον ίδιο να σταματήσουν αυτού του είδους οι συμπεριφορές  

αλλά ο ίδιος δεν αποδέχτηκε τις καταγγελίες, δηλώνοντας ότι απλά φωνάζει και τίποτα άλλο! 

Διαφεύγει μάλλον όμως σ’ αυτόν ότι αυτά που αναφέρονται κάθε φορά λαμβάνουν χώρα ενώπιον και 
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άλλων συναδέλφων, οπότε οποιαδήποτε αμφισβήτηση των χαρακτηρισμών και της απρεπούς αυτής 

συμπεριφοράς, πέφτει στο κενό.  

     Θυμίζουμε ότι ο Εσωτερικός μας Κανονισμός (Κ.Ε.Υ.Π.Σ.) στο άρθρο 60, αναφέρει ρητά ότι με τον 

όρο πειθαρχία νοείται και η αξιοπρεπής και κόσμια συμπεριφορά των ανωτέρων προς τους 

κατώτερους, η παραβίαση του οποίου αυτονόητα αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα με ποινικές 

βεβαίως προεκτάσεις καθώς αφορά προσβολή της προσωπικότητας του εργαζόμενου. 

      Τούτων δοθέντων, ζητάμε την επαναφορά του εν λόγω Αξιωματικού στην τάξη ειδάλλως σε 

επόμενη παρόμοια επαναλαμβανόμενη συμπεριφορά θα αναγκαστούμε να εξαντλήσουμε όλα τα 

νομικά μας μέσα, με σκοπό την προστασία του πυροσβεστικού προσωπικού από τέτοιου είδους 

φαινόμενα. 

     Αυτονόητα δεχόμαστε κάθε έλεγχο για πράξεις ή παραλείψεις των συναδέλφων μας στο πλαίσιο 

των κανόνων λειτουργίας της Υπηρεσίας μας. Δεν θα ανεχθούμε όμως για κανένα λόγο 

συμπεριφορές που προσβάλλουν την προσωπικότητα κανενός συναδέλφου μας καθώς ουδείς έχει 

αυτό δικαίωμα, όσο ψηλά και αν βρίσκεται. 

    

                                           Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

                       Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                               Τσέλος Θεόδωρος                                                      Μίχος Ιωάννης                                                  


